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  اول ـ شناخت حركت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(
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  اول ـ شناخت حركت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(
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  اول ـ شناخت حركت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

  شيب صفر است پس داريمt4وt2هاي  باشد و در لحظه مي  Vنمودار مكان ـ زمان در هر لحظه برابرمماس بر ـ شيب » 1«گزينه  - 4
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  اول ـ شناخت حركت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

mـ خودرو اول با سرعت» 2«گزينه  - 5

s
mرود و فاصله دو خودرو از هـم  و ميمتر به جل 90ثانيه  5پس از  18 360 90 شـود اكنـون    مـي  270

  دهيم:  متحرك را از اين لحظه به بعد نوشته و با هم برابر قرار مي 2معادله حركت 
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  اول ـ سرعت ثابت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(
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  اول ـ سرعت ثابت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

 Bو  Aاوليـه متحـرك    است پس نوع حركت، سرعت ثابت اسـت، مكـان   tـ زمان هر دو متحرك موازي محور ـ نمودارهاي سرعت  » 4«گزينه  - 7
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  اول ـ سرعت ثابت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(



tاست پس متحرك در kmـ دقت كنيد كه واحدي كه براي شكل استفاده شده است » 3«گزينه  - 8 sο در مكانAx m قـرار دارد و بـه    20
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  اول ـ سرعت ثابت)  فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

ور بين نمودار شتاب ـ زمان و محور زمان برابر تغيير سرعت است، متحرك از حال سكون شروع به حركت كرده، پـس   صـ سطح مح» 3«گزينه  - 9
Vسرعت اوليه ο ο ح زير نمودار صفر شود. كه متحرك مجدد متوقف شود بايد تغيير سرعت، يعني سط است. براي آن  
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tاست پس 5ثانيه به عنوان مجهول نوشته شده بعد از  tدقت كنيد  s   اول ـ شتاب ثابت) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(باشد.  غ ق ق مي 2

  كند.  حركت مي xاي كه سرعت متحرك منفي است متحرك خلاف جهت محور  ـ در بازه زماني» 3«گزينه  -10

  

t s
(t )

   
 1

1

8 4
10

8 6
  ثانيه 14تا  6با توجه به ثابت بودن شيب نمودار در بازه  

  اول ـ شتاب ثابت) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

  كنيم.  ـ ابتداي نمودار سرعت ـ زمان متحرك را رسم مي» 4«گزينه  - 11
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tتا s2) در بازه 1 ο  .سرعت مثبت و شتاب منفي است  

tتا s3) در بازه 2    سرعت منفي و شتاب منفي است.  2

tتا s4) در باره3    سرعت منفي و شتاب مثبت است.  3

  العلامت باشد حركت كندشونده است.  دانيم اگر سرعت و شتاب هم علامت باشند حركت تندشونده و اگر مخالف مي

  

t ) در بازه4 s tتا s2پس در بازه بعد سرعت مثبت و شتاب مثبت است. به 4 ο  سرعت وs4 تاt    حركت كند شونده است.3

  اول ـ شتاب ثابت) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(



دانيم جهت تقعر نمودار بيانگر علامـت شـتاب اسـت و     ، ميشود مرتبه عوض مي 3ـ با توجه به نمودار جهت حركت و جهت سرعت » 3«گزينه  -12
  اول ـ شتاب ثابت) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(مرتبه تغيير كرده (ابتدا منفي سپس مثبت و در آخر منفي)  2علامت شتاب 
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  اول ـ شتاب ثابت) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(
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  اول ـ شتاب ثابت) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

اي شروع به حركت كرده (همان مجهـول سـوال) و    اين صورت كه متحرك با سرعت اوليه توانيم حركت را بر عكس فكر كنيم به ـ مي» 2«گزينه  - 15
  شود. جا شده، فقط بايد توجه داشت در برعكس فكر كردن علامت شتاب قرينه مي به متر جا 21ثانيه،  3پس از 
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  اول ـ شتاب ثابت) فصلم ـ پايه دوازده( جيرودي)(
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  اول ـ سقوط آزاد) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(
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  د)اول ـ سقوط آزا فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

 كنيم: آب را حساب مي ـ سرعت برخورد گلوله به سطح» 1«ه گزين - 18
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  آوريم:  دست مي اكنون زمان حركت جسم تا لحظه برخورد به سطح آب را به
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  اول ـ سقوط آزاد) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(
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  اول ـ سقوط آزاد) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(



16ثانيه طي كند،  tكل مسير را در   ـ اگر گلوله» 3«گزينه  - 20
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  اول ـ سقوط آزاد) فصلپايه دوازدهم ـ ( جيرودي)(

   2و  1فيزيك 

  صحيح است. » الف«ـ مورد » 3«گزينه  -21

Tغلط است زيرا»: ب«مورد    پس اگر دماي جسميC20 تغيير كند دماي آنk20 .تغيير خواهد كرد  

  شود.  جنس استفاده مي سيم فلزي غير هم 2موكوپل از غلط است زيرا در دماسنج تر»: ج«مورد 

Fصحيح است»: د«مورد  / F k C         1 8 32 18 32 50 283 10   

  چهارم ـ دما و دماسنجي) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(باشد.  غلط است اساس كار دماسنج گازي مبتني بر قانون گازهاي كامل مي»: هـ«مورد 

A»الف«ـ شكل » 3«گزينه  - 22 C   چون طول ثانويهA  كمتر ازC  ب«است پس كاهش دما داريم، شكل«A B      چـون طـول ثانويـهA 

B»پ«است پس افزايش دما داريم، شكل  Bبيشتر از  C    چون طول ثانويهB  كمتر ازC  .است پس كاهش دما داريم  

  چهارم ـ انبساط طولي) فصل پايه دهم ـ( جيرودي)(
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  چهارم ـ دماسنج معلوم و مجهول) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(
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  چهارم ـ انبساط گرمايي) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(
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  چهارم ـ انبساط حجمي) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(
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  چهارم ـ انبساط) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(
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  چهارم ـ تعامل گرمايي) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(
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  چهارم ـ تعادل گرمايي) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(
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  چهارم ـ گرما) فصلپايه دهم ـ ( جيرودي)(

ه روش تـابش  از طريق همرفت نياز به محيط مادي داريم (در انتقال گرما ب باشد زيرا در انتقال گرما غلط مي» هـ«و » د«ـ فقط موارد » 1«گزينه  -30
 تري نسبت به مواد ديگر دارند.  نياز به محيط مادي نداريم) و اجسام تيره جذب و بازتابش قوي

  هاي انتقال گرما) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ روش 

  شود.  شود باعث ذوب شدن يخ مي ـ گرمايي كه از طريق ميله بين آب و يخ مبادله مي» 2«گزينه  -31
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  گرما) آهنگ رسانش(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ 
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  درصد تغييرات چگالي

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها) يابد. درصد كاهش مي 25پس چگالي 
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